CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EC) No 1268/1999 of 21 June 1999 on Community support for pre-accession measures for agriculture and rural development in the applicant countries of central and eastern Europe in the pre-accession period

(Official Journal of the European Communities L 161 of 26 June 1999)

On page 92, in Article 12(2):

for: '2. The Commission shall adopt the detailed financial rules in accordance with the procedure laid down in Article 13 of Regulation (EC) No 1260/1999. They shall relate, in particular, to appropriate provisions to ensure compliance with budgetary discipline.',

read: '2. The Commission shall adopt the detailed financial rules in accordance with the procedure laid down in Article 13 of Regulation (EC) No 1258/1999. They shall relate, in particular, to appropriate provisions to ensure compliance with budgetary discipline.'

Corrigendum to Council Directive 1999/63/EC of 21 June 1999 concerning the Agreement on the organisation of working time of seafarers concluded by the European Community Shipowners' Association (ECSA) and the Federation of Transport Workers' Unions in the European Union (FST)

(Official Journal of the European Communities L 167 of 2 July 1999)

On page 35, in the Annex, Clause 5 (1)(b)(ii): for: '(ii)72 hours in any seven-day period.', read: '(ii)77 hours in any seven-day period.'

Corrigendum to Council Directive 1999/70/EC of 28 June 1999 concerning the framework agreement on fixed-term work concluded by ETUC, UNICE and CEEP

(Official Journal of the European Communities L 175 of 10 July 1999)

On page 44, in Article 2, second and third lines: for: 'to comply with this Directive by 10 July 1999,', read: 'to comply with this Directive by 10 July 2001,'.